


Belegung Sicherungsdose HK500

Nr. links (Batterie) Kabel Sicherung rechts Kabel Bemerkung

von der Batterie Nr. abgesichert Nr.

Sicherung 1 (oben) frei frei frei

Sicherung 2 rot / blau 15 20 A 2 x rot / blau 17,27

Sicherung 3 rot / gelb 33 20 A 29,3

Brücke 3 → 4

Sicherung 4 2 x rot 32 20 A rot 72

Brücke 4 →5

Sicherung 5 rot / schwarz 20 A rot / weiß Fenster

(Brücke) Fenster

schwarz / rot 3

Sicherung 6 (unten) grau / rot 31 20 A grau / grau 28, 28.1

./.

Nr.4 im orig.Schaltplan

rot und violet Nr.2 im orig.Schaltplan

Nr.2 im orig.Schaltplan

Nr.3 im orig.Schaltplan

violet  

Nr.1 im orig.Schaltplan
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Der originale Facel Vega Abblendschalter für die V8 Modelle im Fussraum hat 5 
Kontakte. Dies ist der Tatsache geschuldet, dass auch das Standlicht mit geschaltet
wird. Dies ist nach heutigen Vorschriften nicht erlaubt und sollte durch Brückung der
Standlichtkabel unterdrückt werden. Daher funktionieren heutzutage auch die ange-
botenen 3-poligen Fußschalter für das Abblendlicht.

Standlicht: Gelb und Gelb/Weiss sollten verbunden werden Sie werden nicht an die 
modernen Abblendschalter mit drei Kontakten angeschlossen.

Farben im Kabelbaum:
Gelb = Standlicht 
Blau = Abblendlicht
Grün = Fernlicht

Die rote oder blaue Kontrolllampe am Armaturenbrett wird normal aus dem Kabel-
baum gespeist.

Moderner Fußschalter:
Klemme 56 =  Weiss/Blau
Klemme 56a =  Grün
Klemme 56b =  Blau

Lichtschalter in der Mittelkonsole:
Standlich auf die erste Rastung
Abblendlicht und Fernlicht auf die zweite Rastung







Klemmenbezeichnung Blinkrelais

Yamaha Farbe Relais für LED Relais für LED Relais für LED D F GB USA Japan

JMP (Taiwan) Polen Polen

Eingang braun +   X + + 49 + X / B X / B B

Ausgang braun/weiß CL weiß/weiß) = X CL I L 49a C L L L

Kontrolle 1 R     P L S C R P P

Kontrolle 2 L1 C2 R1 C2 C2

T (schwarz/weiß)= P

Masse schwarz am Gehäuse -   31 - - 31 - Masse Masse E

muss es auf „schwarz“ (Masse) umgesteckt werden.

der Sitzbank / unterm Tank.

Facel Vega

+ (grey/alu) = L

I (weiß/grün) = cut

2 (weiß/rot) = cut

Je nach Yamaha Modell kann das schwarze Kabel „gelb/schwarz“ sein. Wenn es kabelbaumseitig ebenfalls auf „gelb/schwarz“ steckt,

Das „gelb/schwarze“ Kabel ist für die in Deutschland nicht verbaute Blinkerabschaltautomatik. Daher auch der leere Stecker unter

Die Facel Vega besitzen ein 5-poliges Blinkrelais mit der Masse (Pol 6) am Metallgehäuse














